
キャリアフェスティバルいといがわ 2021

実施報告書（抜粋）



令和３年10月８日（金）

９時00分から15時20分まで

糸魚川市民総合体育館

中学生キャリアフェスティバル実行委員会

能生中学校・糸魚川東中学校・糸魚川中学校・青海中学校

ひすいの里特別支援学校（中等部）

316人

50事業所
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対 象 生 徒 数

開 催 日

開 催 時 間

開 催 会 場

主 催

参 加 中 学 校

9:00 9:10 9:25 11:40 12:50 14:5512:10 15:20

概要

タイムテーブル

ブース配置図
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№ 業種 事業所名

1 医療・福祉（8） 糸魚川こどもクリニック病児保育室ジオ 理事長 渡辺　祐紀

2 糸魚川総合病院 病院長 山岸　文範

3 株式会社リボーン 代表取締役 飛田　尚文

4 社会福祉法人ひすい福祉会 理事長　 小川　和雄

5 社会福祉法人糸魚川市社会福祉協議会介護センターにじ 施設長 加藤　邦子

6 地域生活支援センターこまくさ 管理者 内藤　正樹

7 特別養護老人ホームみやまの里 施設長　 岩﨑　良之

8 ライフケアおれんじ 代表取締役　 猪又　直登

9 飲食業（2） グローバルフーズ株式会社いっさく 代表取締役 福田　頼母

10 新潟スイーツ・ナカシマ 営業部長 中嶋　康仁

11 運輸業（1） えちごトキめき鉄道株式会社 代表取締役 鳥塚　亮

12 卸小売業（2） 株式会社ハピー 代表取締役 福田　頼母

13 株式会社高瀬商会 代表取締役 髙瀬　吉洋

14 金融業（1） 糸魚川信用組合 理事長 黒石　孝

15 公務（6） 糸魚川警察署 署長 内山　嗣久

16 糸魚川市消防本部 消防長 小林　正広

17 糸魚川市議会 議長 松尾　徹郎

18 糸魚川市役所 市長 米田　徹

19 自衛隊新潟地方協力本部高田地域事務所 所長 古川　敏廣

20 フォッサマグナミュージアム・長者ヶ原考古館 館長　 竹之内　耕

21 サービス業（7） 株式会社三愛旅行社 代表取締役 片山　良博

22 笹倉温泉龍雲荘 取締役温泉事業部長　 内藤　正利

23 北陸自動車株式会社 代表取締役社長　 猪又　一義

24 ムービークリエイトRe:GOLITH 代表　 須崎　裕光

25 カイロプラクティックRise 院長 三浦　智之

26 美容組合糸魚川支部 支部長 室橋　鉄也

27 日本郵便株式会社糸魚川郵便局 局長　 竹重　俊雄

28 製造業（8） 加賀の井酒造株式会社 代表取締役　 山岸　逸人

29 株式会社能水商店 代表取締役　 松本　将史

30 株式会社美装いがらし 代表取締役 五十嵐　紘英

31 株式会社タナベ 代表取締役社長 田邉　郁雄

32 進工業株式会社糸魚川工場 工場長 植村　康史

33 トーヨーリトレッド株式会社 代表取締役社長 髙瀬　昌洋

34 日本活性白土株式会社青海工場 取締役工場長 安田　和彦

35 明星セメント株式会社糸魚川工場 取締役工場長 前川　修一

36 その他（3） 上越タイムス糸魚川支局 支局長 坂手　成雄

37 糸魚川商工会議所 会頭　 髙瀬　吉洋

38 新潟県弁護士会 弁護士 小出 薫

39 電力供給業（1） 黒部川電力株式会社 取締役社長　 小泉　健

40 農林水産業（3） U’ファーム 代表 内山　真揮

41 ぬながわ森林組合 代表理事組合長 岩崎　秀治

42 農業生産法人株式会社あぐ里能生 代表取締役　 稲葉　淳一

43 保育園・幼稚園（1） 糸魚川カトリック天使幼稚園 園長 齊藤　崇

44 建設土木（7） 株式会社伊藤建設 代表取締役 伊藤　文博

45 株式会社笠原建設 代表取締役 鈴木　秀城

46 株式会社カネカ 代表取締役 中村　博司

47 株式会社カネタ建設 代表取締役 猪又　直登

48 株式会社笹川建設 代表取締役 石﨑　寛治

49 株式会社谷村建設 代表取締役社長 卜部　友典

50 創和ジャステック建設株式会社 代表取締役 金子　靖

代表者役職氏名

出展事業所

2



Ⅰ 業種

度数 ％

製造業 8 16%

医療・福祉 8 16%

土木建設業 7 14%

サービス業 7 14%

公務 6 12%

農林水産業 3 6%

飲食業 2 4%

卸小売業 2 4%

運輸業 1 2%

金融業 1 2%

電力供給業 1 2%

保育園・幼稚園 1 2%

その他 3 6%

計 50 100%

Ⅱ 所在地域

度数 ％

糸魚川地域 38 76%

能生地域 6 12%

青海地域 3 6%

上越 3 6%

計 50 100%

Ⅲ 参加回数

度数 ％

２回目 35 70%

初めて 15 30%

計 50 100%

製造業

16%

医療・福祉

16%

土木建設業

14%
サービス業

14%

公務

12%

農林水産業

6%

飲食業

4%

卸小売業

4%

運輸業

2%

金融業

2%

電力供給業

2%

保育園・幼稚園

2%

その他

6%

糸魚川地域

76%

能生地域

12%

青海地域

6%

上越

6%

全体（N＝50）

全体（N＝50）

出展事業所属性

２回目

70%

初めて

30%

全体（N＝50）
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度数 ％

良かった 43 91%

まあまあ良かった 4 9%

良くなかった 0 0%

計 47 100%

度数 ％

良かった 37 79%

まあまあ良かった 10 21%

良くなかった 0 0%

計 47 100%

良かった

91%

まあまあ

良かった

9%
良くなかった

0%

全体（N＝47）

出展した感想

・産学官連携の取り組みとして、参加者全員が楽しみながら交流を図れる素晴らしい企画だと思う。

・将来の糸魚川市を担う人をひとりでも多く増やすために必要な活動のひとつではないでしょうか。

・市・生徒・教員・企業の全てのセクションにメリットがある素晴らしいイベントだと思います。

・人生の方向が大きく変わる時期に、進路目標の選択の参考に繋がるいい機会、一助だと感じた。

・企業側も「昨年と同じことをやれば良い」と思ってはいけないのだと感じた。

・学校側の配慮だと思いますが、見学ブースを割当てされ、生徒が希望するブースに行けなかった

のは残念。

・事前の準備から当日の運営まで、とてもスムーズに行われたと思う。

・細かな気配りが感じられる運営で素晴らしかった。

・昨年のプログラムを改善し、不必要なものがなくなったと感じた。

・会場の配置や時間配分、生徒を中心とした動きなど、事業所を含め大人が出すぎずに良かったと

思う。

・アイスブレイクがなかったので、生徒達が「お客さま」状態で始まったのは、もったいないかと

思う。

良かった

79%

まあまあ

良かった

21%

良くなかった

0%
全体（N＝47）

運営面について
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度数 ％

参加したい 42 89%

参加したくない 0 0%

わからない・考えていない 5 11%

計 47 100%

参加したい

89%

わからない・

考えていない

11%

全体（N＝47）

次回への参加意向
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度数 ％ 度数 ％

0～5くらいならわかる 29 10% 19 7%

6～10くらいわかる 41 15% 23 8%

11～20くらいわかる 117 42% 68 25%

21以上わかる 93 33% 164 60%

計 280 100% 274 100%

度数 ％ 度数 ％

全く思わない 27 10% 20 7%

あまり思わない 121 43% 70 26%

少し思う 108 38% 150 55%

思う 27 10% 33 12%

計 283 100% 273 100%

キャリフェス前 キャリフェス後

キャリフェス前 キャリフェス後

Ｑ１ 糸魚川市には、どんな事業所があるのかわかりますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

0～5くらいならわかる

6～10くらいわかる

11～20くらいわかる

21以上わかる

Ｑ２ 将来、糸魚川で働いてみたいと思いますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

全く思わない

あまり思わない

少し思う

思う

中学生アンケート

未回答を含めない

キャリフェス前

キャリフェス前

キャリフェス前

キャリフェス前

キャリフェス後

キャリフェス後

キャリフェス後

キャリフェス後

未回答を含めない

キャリフェス前

キャリフェス前

キャリフェス前

キャリフェス前

キャリフェス後

キャリフェス後

キャリフェス後

キャリフェス後

※回答があったもので集計

※回答があったもので集計
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度数 ％ 度数 ％

就きたい職業がある 73 26% 81 29%

いくつかの業種で迷っている 53 19% 61 22%

漠然とした考えはあるが

具体的にはまだ決めていない
84 29% 82 30%

特に決めていない 75 26% 51 19%

計 285 100% 275 100%

キャリフェス前 キャリフェス後

Ｑ３ 将来、就きたい職業はありますか。

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

就きたい職業がある

いくつかの業種で迷っている

漠然とした考えはあるが

具体的にはまだ決めていない

特に決めていない

未回答を含めない

キャリフェス前

キャリフェス前

キャリフェス前

キャリフェス前

キャリフェス後

キャリフェス後

キャリフェス後

キャリフェス後

※回答があったもので集計
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生徒の参観後の感想

・仕事説明会ではなく、キャリアフェスティバルという形だからこそ楽しく学ぶことができました。

・自分が働いてみたいカテゴリーが増えた。

・糸魚川にはたくさんの企業があって、私たちは支えられているんだと改めて感じた。

・糸魚川に恩返しをしたい人で溢れていました。僕も大人になって糸魚川に恩返しできるように頑張

りたい。

・糸魚川のあたたかさに改めて気付かされたし、この糸魚川で学べて幸せだと感じました。

生徒から会社・事業所の方々へのメッセージ

・ネットだけでは分からない現場の声というものを聞けて良かったです。

・将来この人たちと働いてみたいなと感じて、将来が楽しみになりました。

・普段自分の住んでいる糸魚川で働いている人が、こんなにかっこいいとは知らなかった。

・こんなに夢を持つ方々が糸魚川で働いていて、この街にいられて幸せだと心から思いました。

・私たちにとって未来について考えることができる素晴らしい会になりました。

・糸魚川市のキャリア教育に対する本気が伝わる素晴らしい会だと思いました。

・糸魚川ならではの企画を実現していただけたスタッフの皆様に生徒と共に感謝したい。

・どの企業も素晴らしい内容でした。糸魚川はすごい！大人はすごい！の気持ちになったと思います。

・とてもよかった。企業の思いを丁寧に説明してくださったことが、生徒の心に深く残ったと思います。

・糸魚川市のキャリア教育の目玉として、毎年少しずつアレンジしつつ、大人の思いを知る機会として

続けたいものだと思いました。

・「糸魚川市の宝」である中学生にとって、こういう学びはたいへん得難く、子どもたちの郷土愛を耕

す力があると思います。

・保護者等の参加者（ギャラリーから見学するだけでも）があってもよいと思いました。

・とても面白い企画だと思います。私自身、地元の人間ではないので、大変勉強になりました。

・糸魚川市の子どもはとても幸せだと思います。

学校職員の声
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